
 

 

Ata da 8ª Sessão Ordinária, do 4º Período Legislativo, da 6ª 

Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

 

 

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, reuniram-se nas dependências 

da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de Oliveira, Adriana 

de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Marcelo Luiz Ceolin, 

Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng. Sob a 

Presidência do José Nilton Moretto que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus 

iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. 

Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver 

nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. 

Na sequência solicitou a 1ª secretária que efetue a leitura das correspondências recebidas 

desde última sessão. Em seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos 

vereadores, nesse momento o presidente José Nilton Moretto agradeceu principalmente 

os funcionários da área da saúde que estão a frente correndo o risco diário com esta 

enfermidade e estão tirando letra continuando com bom atendimento em qualquer 

situação a qualquer hora, nosso reconhecimento a todo pessoal da saúde. Com a palavra 

o vereador Marcelo Luiz Ceolin, boa noite presidente, senhores vereadores, público 

presente, colaboradores da Casa, ouvintes da rádio, do Facebook, presidente só para fazer 

um pedido para que o senhor estenda ao senhor prefeito Rafael a pouco tempo foi feito o 

recapeamento da MT 225 aonde já na chamada curva do tomba tomba lá já abriu o buraco, 

teria que ver se possível talvez o pessoal da obras do município ir lá enquanto é pequeno 

por que lá é um lugar que já tomou vários caminhões agora bem na curva estourou já tá 

no chão o asfalto cedeu, então ali é um lugar que se deixar do jeito que tá loguinho não 

vai mais ter asfalto por ser numa curva é aonde mais força os caminhões carregados 

jogando o resto do asfalto fora então eu gostaria que passasse para o senhor prefeito, 

quero aqui também falar da epidemia que tá tendo, pedir para que as pessoas que não são 

do grupo de risco que voltem a trabalhar pelo amor de Deus, o trem tá complicado você 

passa e vê a cidade deserta você vai na cidade maior Sinop, Sorriso é difícil é difícil ver 

gente, então a economia principalmente no nosso município vem dos comércios, das 

lavouras, madeireiras, então já pensou esse pessoal tudo parando, é um desfalque muito 

grande nas costas da prefeitura no recebimento dos impostos, então todo mundo com seus 

devidos cuidados, álcool em gel, máscara, deixando os velhinhos, crianças em casa o resto 

trabalhar no mais é isso muito obrigado. Com a palavra o vereador Ademir Alves de 

Oliveira, boa noite presidente, boa noite nobres vereadores, público presente, ouvintes da 

Rádio, ouvinte do Facebook, quero dizer que hoje voltamos, mas fizemos três sessão com 



urgência nesse tempo para poder resolver o problema dos funcionários, aumento de 

salário e mesmo assim teve uma engraçadinha mandando foto em Zap Zap que vereador 

é vagabundo não faz nada, que antes tarde que nunca, mas pelo esforço do Cleverson 

reuniu todos os vereadores e fizemos a votação, duas votações urgentes para poder 

resolver o problema e depois a gente tem que ouvir isso de uma educadora, uma pessoa 

que é da educação fazer uma palhaçada dessa ,a gente respeita o trabalho deles eles tinham 

que respeitar o nosso saber que essa mulher estava educando meu filho ano passado, eu 

fico triste com isso, ainda bem que trocaram esse ano, senhor presidente hoje eu queria 

pedir para o Adenilson que eu tenho certeza que ele está ouvindo, que pelo amor de Deus 

vai dar uma olhada na Rua Industrial, arruma aqui na rua pelo amor de Deus, faz alguma 

coisa por aquele povo lá sei que dá para fazer alguma coisa tem que fazer ali não tem 

como transitar naquela rua e também que recolha aqueles bag no bairro Bela Vista que ta 

problemático lá, povo reclamando igual Marcelo falou o pessoal mais velho que fique 

aqui em casa mas os novo aí já pode ir trabalhar que aguenta arrocho lá atrás o presidente 

Lula já falava que para um cara trabalhador uma gripinha passa fácil mas nada 

desconsiderando o Corona vírus que a gente sabe que é complicado né e queria senhor 

presidente que senhor desse uma mãozinha para que aquela rua lá fosse menos patrolada, 

fazer alguma coisa porque tá difícil tá difícil aquela rua lá o que tem que ser feito lá é só 

o senhor para resolver e queria também queria também hoje parabenizar o Marcelo, 

vereadora Sidônia que hoje veio se agrupar e fazer parte do meu partido pelo MDB, então 

hoje nós somos cinco aqui na bancada do MDB, estamos superando aí os outros quatro. 

Com a palavra a vereadora Sidônia Kessler, boa noite a todos eu uso a tribuna hoje 

presidente é só para reforçar referente aos comentários de duas educadoras da Escola 

Mario Ciro aos senhores vereadores do nosso município que envergonha a classe de 

professores, certos comentários se fosse umas pessoas que não tivessem faculdade e nem 

conhecimento, nós poderíamos até entender umas duas pessoas que são mais e que nós, 

que são professoras estudadas diplomadas com estudo superior e se portaram mediante 

as pessoas sem cultura, sem conhecimento e sem índole, porque não cabe num grupo 

escolar certo tipo de comentário, então eu gostaria como o senhor presidente já me passou, 

que vai ser feito o documento do advogado da Câmara Municipal para que elas façam a 

retratação nessa tribuna ao todos os vereadores do município, que nós estamos aqui 

porque fomos eleitos pela maioria da população de Feliz Natal e nós somos representantes 

das coisas certas da cidade e não de coisas erradas, nós estávamos sem sessão por ordem 

Federal, Estadual e Municipal, nós acatamos uma lei porque nós somos a lei do município 

e não poderíamos dar um exemplo melhor do que acatar a lei do prefeito municipal e 

fizemos uma sessão ordinária e extraordinária para que um projeto fosse aprovado 

passando por cima do período da quarentena para que não houvesse prejuízo financeiro 

para ninguém do município e fosse colocado inclusive dentro do mês o salário e fomos 

acusados de pessoas que não tinham conhecimento do que está falando também, 

presidente a respeito dos bag do Bela Vista já cobrei o senhor hoje para ser recolhido lá 

é um antro da dengue, ontem acho que deu cinco casos de dengue só numa rua do Feliz 

Natal, pessoas foram para o PSF fizeram exame e deu dengue, então os bag eles são bons 

na época do verão onde não acumula água e onde não apodrece e que façam o 



recolhimento uma vez por mês estão demorando seis meses para recolher os begs então 

o trabalho ele ajuda de um lado mas prejudica o outro que é a saúde do município que 

tem mais caso de dengue que hoje eu acho que do que toda a região pelo tamanho da 

população que nós temos está beirando seiscentos casos que eu estou sabendo, amanhã 

eu vou verificar isso certinho para tá dando informação na próxima sessão, a respeito do 

presidente, que o senhor é líder do prefeito, gostaria que o senhor visse com ele a 

possibilidade da merenda escolar que não tá sendo utilizada transformar em cesta básica 

para doar para os pais dos alunos que tem precisão muita gente carente no nosso 

município e a gente não se vê doação de cesta básica nesse momento, então cabe o 

presidente dessa Casa também estar cobrando isso, no mais é só muito obrigada. Com a 

palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto, boa noite senhor presidente, boa noite 

vereadores e vereadoras, público presente, aos colaboradores da Casa, todos que estão 

nos ouvindo através da rádio, pelo Facebook, eu quero nesse momento aproveitar a 

oportunidade parabenizar aí todo o pessoal que está à frente da saúde aqui do nosso 

município, eu também do nosso Hospital Regional, pedir a Deus que continue 

abençoando dando força e coragem para todos os profissionais da saúde, mas também 

não posso deixar aqui senhores vereadores, de enaltecer e parabenizar quem não está 

deixando o Brasil parar até mesmo nosso município parar que é a classe dos motoristas a 

classe dos motoristas, esses que por muitas vezes são esquecidos abandonados em beiras 

de estradas e BRs, motoristas esses que transportam também a nosso alimento, o nosso 

combustível, o nosso medicamento, até mesmo para cura desse vírus, final de semana 

passei próximo ao armazém aproximadamente uns oitenta caminhões para mais que 

chegava desse posto até lá em cima próximo ao Tomazzi e tinha fila de caminhão e ali 

senhores eles não estavam preocupado com aglomeração, eles não estavam preocupados 

em se tocar, se iam pegar o vírus ou não, eles estavam preocupados em fazer o transporte 

deles ganhar o pão de cada dia e levar o pão de cada dia suas famílias, então parabéns aos 

motoristas por mais uma vez estarem lá e por todo o nosso Brasil de pé, porque hoje se 

os motoristas falarem que vão parar aí sim o Brasil para, aí vamos falar que a quarentena 

está decretada, se os motoristas falar que vão parar o nosso Brasil para totalmente, então 

só para deixar o mérito aí também o nosso motorista e também aproveitando o gancho 

onde estão falando de professores, parabenizar também os professores que estão mesmo 

em época de quarentena afastados devido ao Corona vírus estão aí preocupados com 

nossas crianças e mandando também através da internet e WhatsApp trabalho para as 

crianças para que elas não fiquem em casa somente paradas em jogos ou vídeo desse 

termo, muitas crianças aí estão sendo ocupadas através de matérias tarefas desenvolvidas 

pelos professores e encaminhado aos alunos através do WhatsApp encaminha para as 

mães as mães passam para os alunos é muito importante isso também para que a criança 

não permaneça parado ali no isolamento da quarentena o que o vereador Marcelo falou a 

respeito dos buracos da MT 225 já é uma cobrança que vem vindo aí há vários dias nessa 

Casa e me coloco favorável presidente se precisar fazer uma nação jurídica aqui desta 

Câmara Municipal cobrando a referida empresa para que retorne e refaça o devido serviço 

pois ali foi recurso público utilizado e não podemos deixar que vai embora e não conclua 

a obra 100%, quando eu falei daquele seguro-garantia que foi aprovado por essa Casa 



mas infelizmente não sancionado, me referi a este tipo de obra que hoje nós estaríamos 

recebendo definitivamente como era para ser entregue e não com defeito o, então só para 

lembrar do seguro garantia que em outros municípios e estados foi implantado, em 

municípios vizinhos como Sinop já tem esse seguro garantia na obra pública não deixando 

mais caro mas sim recebendo  da forma como foi licitada, em perfeitas condições para 

uso. E por não haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do 

dia. Solicito a 1ª secretária que informe o quórum presente, informando a mesma que 

estavam presente nove vereadores. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto 

de Lei Legislativo nº 004/2020, Proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de 

fogos de estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de 

efeito sonoro ruidoso no Município de Feliz Natal – MT, e dá outras providências, de 

autoria dos vereadores Adriana de Souza Silva MDB, José Nilton Moretto PSDB, 

Cleverson Luiz Anacleto DEM, Ademir Alves de Oliveira MDB, Tatiany de Souza Costa 

PDT, Txonto Ikpeng MDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB. Solicito a 

1ª secretária que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida 

coloca em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 004/2020, sendo que no momento 

fazendo uso da palavra a vereadora Tatiany de Souza Costa, boa noite senhores 

vereadores, senhor presidente, público presente, público que nos escuta como já disse 

aqui eu sou totalmente favorável esse projeto, pelos animais, pelos autistas, pelos idosos, 

vereador pipoca tinha nos questionado a respeito do comércio local, como ficaria, eu e 

vereadora Adriana e a Carla que hoje não está presente andamos nos comércios e 

conversamos com os comerciantes eles têm bem pouco estoque de fogos e rojões e eles 

se mostraram todos bem aceitáveis a esta lei, então disseram que se aprovado ou não eles 

só pediram realmente como vereador Marcelo e Anacleto questionaram a questão do 

tempo, um tempo um pouco maior para acabarem com o estoque porque não é sempre 

que se vende só quando tem algum jogo alguma coisa e aí a gente decidiu prorrogar um 

pouco mais para colocar para cento e vinte dias né Adriana que estava só para noventa 

dias né então eu peço a colaboração de vocês para que possam voltar junto com a gente 

favorável nesse projeto. Com a palavra a vereador Adriana de Souza Silva, boa noite  

senhor presidente, boa noite colegas vereadores, pessoal que nos acompanha pelo 

Facebook, faço minhas as palavras da vereadora Tati, andamos nos comércios fomos até 

lá no Bela Vista né Tati ontem lá e foi o que a vereadora disse e também conversamos 

com a mãe dos das crianças que tem autismo e elas nos falaram o quanto que eles sofrem 

quando acontece esses caso de rojão e conto com o apoio dos vereadores, sei que tem 

vereador aqui que gosta de soltar fogos é bom, é legal mas vamos proteger nossos idosos 

e  essas crianças com autismo, os animais as crianças recém-nascidas que eu sei também 

que muitas crianças sofrem eu sou mãe já sofri várias vezes, tinha um vizinho quando eu 

tive o meu filho que estava com quinze dias eu tinha um vizinho que ele gostava de soltar 

fogos e eu sei o tanto que meu filho sofreu e hoje estou aqui cobrando por aquelas mães 

que nos procuram e pedem para gente principalmente quem é mãe de criança com autismo 

que nos procurou e pediu, então assim eu conto com o apoio dos nove vereadores sei que 



tem vereador aqui que não é a favor mas conto com o apoio de vocês pense com carinho 

vamos dar cento e vinte dias para os comércios venderem e conto com o apoio de vocês. 

Com a palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira, vejo que o projeto das meninas da 

vereadora Adriana a vereadora Tati o projeto até necessário acredito que seja em São 

Paulo, Rio de Janeiro, Sorriso mas acredito que Feliz Natal ainda não é hora de parar com 

foguete eu estou louco para escutar um barulho de rojão aproveitando pelo Corona vírus 

e no fim dele, eu peço aos vereadores que reprovem este projeto que eu quero estourar 

uma caixa de rojão ao menos de trezentos tiros uma bateria daquela para comemorar o 

fim do corona ou do Covid como se fala, eu vejo Adriana o Brasil, tirando nós, tirando 

eu o Moretto hoje que eu acho que é o mais velho aí da Casa, dona Páscoa tem pessoas 

que até hoje nós nunca ouvimos falar que rojão atrapalha ninguém, criei meus filhos não 

atrapalhou em nada atrapalhar mais você falarem dos cachorrinhos, eu sofro mais com os 

latidos do cachorro da minha vizinha do que ele sofre com tiro de rojão aqui nessa cidade, 

porque rapaz o bicho late a noite inteira lá eu nunca fui lá pedir para ele fechar a boca 

dele, então eu falo para vocês o rojão hoje, os fogos tenho certeza, peço até desculpa aí 

se tem mãe que tem uma criança igual você fala com autismo, que eu creio que não é o 

rojão que vai fazer o filho dela mudar alguma coisa  não vai ter nada disso aí e creio que 

a nossa cidade merece esperar o menos a Lei Federal entrar na hora que ela chegar nós 

vamos respeitar ela, vejam os nobres vereadores vamos reprovar esse projeto porque o 

povo precisa de barulho nas nossas festas, nas nossas carreatas e o Corinthians não vai 

ser campeão tão cedo então não vai ser fácil de falar, pode ser aí os flamenguista que pode 

estourar rojão então Txonto conto com você porque seu time tá no auge para você escutar 

uns fogos. Com a palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, retornando a tribuna senhor 

presidente, como foi conversado de dar mais prazo, foi dado esse prazo, mas infelizmente 

esse prazo que foi dado está num momento onde não se pode fazer nada, quando não está 

tendo jogo, não tá tendo festa, não pode ter nada, então eu vou reprovar, eu vou votar 

contra esse projeto, eu vou fazer uma Emenda nele para próxima sessão pedindo para em 

vez de cento e vinte dias põe a mais dias, que pelo menos passa o Corona vírus e depois 

os comércios vendem esses fogos e nós aprovamos a lei a lei já vai estar valendo então, 

hoje eu vou votar contra mais para a próxima votação eu vou fazer uma Emenda nesse 

projeto para eu votar sim na próxima no mais é isso meu muito obrigado. Coloco em 

primeira votação o Projeto de Lei Legislativo nº 004/2020, sendo o mesmo tendo quatro 

votos a favor dos vereadores, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, Sidônia 

Kessler, Tatiany de Souza Costa, e quatro votos contra dos vereadores Ademir Alves de 

Oliveira, Marcelo Luiz Ceolin, Pascoalina Grassioto, Txonto Ikpeng e por haver empate 

foi reprovado pelo voto de minerva do presidente José Nilton Moretto. Solicito a 1ª 

secretária que efetue a leitura da Indicação nº 003/2020, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Rafael Pavei, a presente Indicação para que 

sejam tomadas as devidas providências no sentido de reformar o Centro Esportivo 

Professor Gerson Antônio, de autoria dos vereadores Pascoalina Grassioto DEM, José 

Nilton Moretto PSDB, Marcelo Luiz Ceolin PSDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM, 



Ademir Alves de Oliveira MDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Adriana de Souza Silva 

MDB, Txonto Ikpeng MDB e Sidônia Kessler PL. Coloco em discussão a Indicação nº 

003/2020, sendo que no momento fazendo uso da palavra a vereadora Pascoalina 

Grassioto, boa noite presidente, boa noite vereadores, boa noite aos nossos ouvintes da 

Casa, boa noite as nossas secretárias, boa noite pessoal do Facebook e do rádio boa noite, 

bom essa é uma indicação já é um lembrete de todos os vereador por que acho que todos 

os vereadores já fizeram essa indicação pedindo essa reforma para ginásio de esporte, 

então eu conversando com prefeito indiquei a ele e ele falou que se sobrasse dinheiro ele 

ia reformar, então falei que ia fazer a indicação em nome de todos os vereadores que isso 

é um anseio de todos que já vem há muito tempo te cobrando e eu vou fazer mais um 

lembrete e ele falou então pode fazer lá tia que se der certo nós vamos fazer então é isso 

é um lembrete para ele não esquecer e ficar lá na história que a gente está trabalhando tá 

lutando por nosso Feliz Natal e a gente quer um ginásio de esporte bem arrumado e bem 

certo aí para todos que gosta do esporte é isso. Com a palavra vereador Ademir Alves de 

Oliveira, eu quero agradecer a vereadora Páscoa uma por ser tia do prefeito, outra por ter 

o privilégio de saber os projetos que tá licitado e já tá pronta a licitação para essa reforma 

e ela trazer a indicação, parabéns por você estar lembrando o prefeito e cobrando, a gente 

vem brigando vem pedindo vereador Anacleto pediu várias vezes para tampar um buraco 

em cima daquela quadra eu para tirar aqueles ressaltos do meio e acredito que é uma 

grande obra para o nosso jovem, tem que dar uma mudada crescer um pouquinho aquela 

quadra porque ela é pequena ninguém de fora quer vir aqui disputar uma partida porque 

a quadra não dá tamanho, é perigosa então quero agradecer o prefeito se ele fizer essa 

mudança ali que é merecedor, é uma coisa que tem extremamente Pascoa o meu apoio, 

eu recebo cobrança eu acho que toda semana sobre o ginásio de esportes e quando cobrava 

as arquibancada onde destinei minha emenda, você destino parte da sua para aquela  

arquibancada então eu creio que agora quando foi fazer arquibancada ele mandou você 

indicar, agora vai fazer o ginásio de esporte eu creio que vai sair então a população aí a 

molecada que usa o ginásio de esporte pode ter certeza que quando a Páscoa traz aqui é 

porque o prefeito anunciou e vai sair, vamos comemorar tudo mais um motivo para o 

projeto do rojão seja reprovado porque eu vou ter que soltar uma caixa de região lá. Com 

a palavra a vereadora Pascoalina Grassioto, olha eu fico feliz de você também você é um 

que batalha muito para o nosso município, admiro as suas cobranças suas críticas é válida 

eu respeito mas não é assim não, desde que eu entrei como vereadora eu falei que eu ia 

batalhar pelo esporte é o prefeito que não atendia por falta de verba recurso que ele não 

atendia minhas indicações mas eu não gostava de fazer só aqui papel eu ia exclusivamente 

falar com ele pessoalmente eu cobrava muito dele inclusive o dia que eu fui cobrar dele 

ele me falou, mas não é que eu já venho de carta marcada para câmara, mas fico feliz que 

ele tem essa verba agora e vai construir que é um desejo de todos os vereadores, todos 

estão lutando ao mesmo tempo para isso e se ele conseguir seremos todos vitoriosos e o 

nosso povo do Feliz Natal é mais ainda por que nós batalhamos para ele apesar que às 

vezes nós somos interpretados como os vagabundos, mas isso não vem ao caso porque 



nós sabemos o quanto lutamos às vezes como quanto fomos para Brasília esses dias, nós 

sabemos como nós fizemos a ladainha, a procissão com pires na mão de gabinete em 

gabinete, as vezes sem almoço, cansados, porque cansa aqueles gabinete é longe um do 

outro, mendigando verba para o nosso Feliz Natal e eu tenho certeza que maioria dos 

vereadores já conseguiu recursos para o nosso Feliz Natal, estão feliz eu vejo as vezes a 

vereadora Sidônia como ela fica feliz quando vem algum recurso é uma batalhadora para 

o nosso município ela tem lutado muito eu admiro todo trabalho todos os vereadores 

porque são todos batalhadores todos puxa por Feliz Natal então é o meu a minha intenção 

também é essa. Com a palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto, quero agradecer pela 

indicação vereadora Páscoa, já tem vários anos que nós vimos cobrando a respeito de 

melhorias e reformas na quadra ou até mesmo na construção do novo ginásio com as 

medidas oficiais para que possa melhorar ainda mais, mas fico muito feliz sendo atendido 

a sua indicação que não é só sua, também é nossa, de contribuição de todos nós para 

melhoria para a sociedade há vários anos vimos cobrando sobre os buracos que tem no 

ginásio, como vai ser essa reforma nós ainda não sabemos mas segundo já vem vai ser a 

licitação, que também possa aumentar o tamanho para que construa mais arquibancadas 

ali é necessário para que a sociedade tenha mais lugar para ser se acomodar pois quando 

tem uma disputa de um campeonato ou alguma partida que vem algum time o faz alguma 

algum campeonato de salão o ginásio fica lotado aqui é muito bom, é bonito de se ver o 

que o esporte proporciona para nossa sociedade sabemos aí que tão logo eu acredito que 

não vai ser possível fazer algum evento esportivo devido ao vírus que está proibido fazer 

campeonatos tanto Estadual quanto Regional estão parados e eu digo que vem a somar e 

contribuir ainda mais para os nossos jovens para nossa sociedade essa melhoria que vai 

ser feito no Ginásio Gerson Antônio então que venha e que seja concluída de fato esta 

obra, então parabéns a nobre vereadora e a todos vereadores por essa indicação, quero 

presidente é só agradecer também, hoje a vereadora Sidônia postou no grupo referente a 

cerca do parquinho da Escola Bela Vista que também foi feita é de suma importância ali 

para que as crianças também fiquem ainda mais seguras e vem a melhorar ainda mais 

para elas em todas as escolas. Coloco em única votação a Indicação nº 003/2020, sendo a 

mesma aprovada por todos. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da Indicação nº 

004/2020, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 

Rafael Pavei, a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de construir um Centro Comunitário na Comunidade do Seringal e no 

Assentamento Ena, de autoria dos vereadores Pascoalina Grassioto DEM, José Nilton 

Moretto PSDB, Marcelo Luiz Ceolin PSDB, Cleverson Luiz Aanacleto DEM, Ademir 

Alves de Oliveira MDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Adriana de Souza Silva MDB, 

Txonto Ikpeng MDB e Sidônia Kessler PL. Coloco em discussão a Indicação nº 004/2020, 

sendo que no momento fazendo uso da palavra a vereadora Pascoalina Grassioto, 

voltando a tribuna para falar sobre a indicação, esse salão que ele quer construir que eu 

pedi para ele e fiz a indicação, faz tempo que a gente vai lá na festa no Seringal, tem a 

Festa do Milho, tem até das igrejas também é um salão assim já muito antigo, muito 



defasado, um dia a gente foi junto aí eu sentei e falei, lá toca tem a música lá então o povo 

quer dançar e é assim péssimo né falei que o prefeita precisava investir aqui é tão pertinho 

e que ele tinha que fazer um investimento, ele falou assim um dia eu vou fazer tia e um 

dia eu estava lá na prefeitura cobrando ele e perguntei sobre o salão que ele ficou de fazer 

lá no Seringal, ele disse  que estava querendo fazer tal e ele agora vai fazer ele falou que 

assim que dá certo ele vai fazer o salão ali e no Assentamento Ena, então será bem-vindo 

é uma indicação que todos também já vem cobrando, vem pedindo que é melhoria para o 

povo que mora lá e de Feliz Natal também que acompanha as festas lá e no Assentamento 

todos também tenho certeza que que já vem pedindo há muito tempo também que dá uma 

reformada e uma renovada no salão que tem ali na comunidade que é onde se faz toda a 

festa da igreja da escola então conto com o apoio de todos contando com essa ajuda e 

tomara que ele construa para acabar o nosso mandato com chave de ouro. Com a palavra 

o vereador Ademir Alves de Oliveira, mais uma vez quero parabenizar a vereadora Páscoa 

por ter descoberto que vai fazer esses Barracão a gente sabe como Assentamento Ena eu 

e o vereador Marcelo estivemos lá na execução do PPA e lá foi feita a promessa para 

colocar, fico feliz que o prefeito vai honrar com o compromisso com o cidadão  e como 

a vereadora Páscoa hoje tá conseguindo tudo eu queria sair só um pouquinho do projeto 

presidente e pedir para Páscoa fazer uma indicação para fazer um projeto dos tubos Rua 

Industrial, só o projeto, eu queria ter Páscoa um sonho de um dia subir com um projeto 

debaixo do braço para Cuiabá para pedir alguma coisa, levar um projeto na mão porque 

aqueles caras estão me desafiando lá dizendo que o prefeito Feliz Natal não sabe fazer 

projeto, eu queria que você fizesse uma indicação pedindo esse projeto para ver se ele sai, 

faz só o projeto não precisa nem pedir os tubos, faz os projetos e deixa que os tubos eu 

vou pedir, se o prefeito fizer esse projeto eu quero me dedicar nesse resto de mandato aí 

para conseguir os tubos daquela Rua Industrial para nós melhorar e a Rua Uruguai que tá 

complicado se puder também no projeto botar iluminação pública para a gente ver se 

precisa de recurso da Energisa para a gente poder ver se é municipal para que que tem 

que fazer e resolver o problema da rua que está em estado de calamidade pública, o povo 

é isolado, o povo ali é esquecido da cidade, então eu peço para senhora que faça essa 

indicação para que faça o projeto lá para mim poder ajudar o prefeito correr atrás de um 

recurso as vezes a gente faz uma parceria privada com empresário com poder Estadual 

Municipal e conseguiríamos executar aquela obra ali ou melhor a vida daquele cidadão 

ali. Coloco em única votação a Indicação nº 004/2020, sendo a mesma aprovada por 

todos. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e um boa noite a 

todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores. 

 

 

 



 

 

 


